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Гуменюк Г. Д., Кійко В. В., Янчик М. В. 

Технічне регулювання в Україні, на 

міжнародному рівні та в Європейському 

Союзі : навч. посіб. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2021. 206 с. 

 
У навчальному посібнику висвітлені 

основні положення законодавчих, 
нормативно-правових актів, 
нормативних документів у сферах 
діяльності, що входять до системи 
технічного регулювання України 
(стандартизації, сертифікації, 
оцінювання відповідності, метрології, 
акредитації, ринкового нагляду і 
контролю). Приведені етапи створення 

й удосконалення цих сфер, вимоги СОТ і законодавства ЄС щодо 
недопущення технічних бар’єрів у торгівлі, що створюються в цих 
сферах, аналіз дотримання вимог і правил СОТ та європейського 
законодавства в українських законодавчих та інших документах. 

Матеріал, викладений у навчальному посібнику, відповідає 
програмі дисципліни «Міжнародне технічне регулювання», а також 
може бути використаний при вивченні дисциплін: «Технічне 
регулювання (оцінювання відповідності)», «Стандартизація продукції, 
послуг та технологічних процесів», «Сертифікація продукції і систем 
якості, атестація виробництва», «Основи управління якістю та 
безпечністю харчових продуктів». «Нормативні документи в харчовій 
промисловості», «Основи управління якістю та безпечністю харчових 
продуктів», «Законодавство у харчовій промисловості» та інших 
дисциплін. Може бути корисним для викладачів, фахівців, інженерно-
технічних фахівців підприємств, зайнятих у сферах технічного 
регулювання. Посібник рекомендований здобувачам ЗВО, які 
навчаються за спеціальностями 181 «Харчові технології» за освітньо-
професійними програмами «Технологічна експертиза та безпека 
харчової продукції», 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність», за освітньо-професійними програмами «Якість, 
стандартизація, сертифікація» і «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 
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Полікарпов І. С., Шийко І. І., 

Ніколайчук Л. Г. Товарознавство. 

Непродовольчі товари: електропобутові 

машини : навч. посіб. Львів : Магнолія-

2006, 2019. 403 с. 

 
У посібнику наведено відомості про 

ринок електропобутових машин, 
фактори, які формують їхній 
асортимент і якість, їх 
електрообладнання, споживні 
властивості і асортимент. 
Посібник призначений для студентів 
спеціальностей «Товарознавство і 
експертиза в митній справі», 
«Експертиза товарів та послуг», 

«Товарознавство та комерційна діяльність», інших товарознавчих та 
економічних спеціальностей, пов’язаних зі сферою торгівлі. 

 
 

 Балабанова Л. В., Германчук А. М. 

Логістика : підручник. Львів : Магнолія 

2006, 2019. 368 с. 

 
Підручник присвячено актуальним 

теоретичним і методико-прикладним 
питанням здійснення логістичної 
діяльності на підприємствах. У 
підручнику розкрито концептуальні 
основи логістики та логістичного 
менеджменту, визначено 
категоріальний апарат логістики; 
розглянуто особливості логістичного 
підходу до управління матеріальними 
потоками в сфері постачання, 
виробництва і розподілу; висвітлено 

специфіку управління запасами в логістиці, визначено місце складу і 
транспорту в логістиці, а також висвітлено економічне забезпечення 
логістики та її значення у підвищенні фінансової стійкості і 
конкурентоспроможності підприємства. Підручник призначено для 
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студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів ВНЗ, наукових 
працівників, керівників та фахівців підприємств, які цікавляться 
питаннями логістики. 

 

 

Ізтелеуова М. С., Грицук І. В., 

Арімбекова П. М., Тарандушка Л. А. 

Організація та логістика перевезень : 

підручник. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 

264 с. 

 
У підручнику висвітлено основні 

питання з організації та логістики 
перевезень, представлені теоретико-
методологічні засади систем 
транспортної логістики, розглянуті 
всі елементи, що забезпечують їх 
ефективне функціонування в сучасних 
умовах. Даний підручник дає 
можливість студентам опанувати 
питання організації систем 
вантажних та пасажирських 

перевезень з врахуванням ефективного управління матеріальними, 
інформаційними та фінансовими потоками з мінімальними 
загальними витратами та високим рівнем якості транспортних 
послуг. Підручник призначений для фахівців з логістики, викладачів, 
бакалаврів, магістрантів і слухачів освітніх програм з логістики, 
транспортних технологій, автомобільного транспорту, а також 
працівників транспортної галузі. 

 

 

Фінансове право : підручник / за 

ред О. О. Дмитрик. Одеса : Юридика, 

2023.  466 с. 

 
У підручнику розкрито зміст 

основних фінансово-правових понять. З 
урахуванням положень чинного 
законодавства проаналізовано 
інститути фінансового права. 
 Для студентів, аспірантів і викладачів 
юридичних та економічних закладів 
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вищої освіти, працівників фінансових органів і всіх тих, хто цікавиться 
проблемами фінансового права. 

 

Конституційне право : навчально-

методичний посібник (робочий зошит). 

Одеса : Гельветика, 2022. 228 с. 

 
У навчально-методичному 

посібнику містяться матеріали, що 
сприяють здобувачам вищої освіти у 
вивченні навчальної дисципліни 
Конституційне право, а також тим, 
хто бажає підвищити свій 
професійний рівень. 

 

 

 

 

   

Макарчук В. С. Загальна історія 

держави і права зарубіжних країн : 

навч. посіб. 6-те вид., допов. Київ : 

Атіка, 2009 624 с. 

 
Висвітлено історію виникнення і 

становлення історичних: форм 
держави та правових систем 
Стародавнього Сходу, Античного 
світу, провідних країн Європи, Азії і 
США. Матеріал посібника охоплює 
період від найдавнішого часу до кінця 
XX сторіччя. Додатки, подані в кінці 
посібника, містять завдання (тести) 
для контролю знань, здобутих у 
процесі навчання. Для студентів, 
курсантів та слухачів правових 

факультетів вищих навчальних закладів, усіх, хто цікавиться 
історією держави і права зарубіжних країн. 
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      Салавеліс А. Д., Павловський С. М. 

Стандартизація, метрологія та 

сертифікація : підручник. Одеса : 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2023.  212 с. 

 
У підручнику наведено основи 

стандартизації, метрології, 
управління якістю, сертифікації та 
загальні характеристики НАССР, а 
також основи законодавчої бази 
національної системи 
стандартизації. 
У підручнику розглянуто теоретичні 
основи та методи стандартизації, 
різновиди методів, засобів і способів 
вимірювань у метрології, 

нормативно-правові, організаційні та методологічні основи 
стандартизації та сертифікації в Україні. Навчальний матеріал 
викладено з урахуванням особливостей майбутньої виробничої 
діяльності фахівців у сфері ресторанного господарства, 
хлібопекарського виробництва, харчового й переробного виробництв. 
Підручник рекомендується для студентів, які навчаються за 
спеціальністю 181 «Харчові технології». 

 

 

Товарознавство споживчих 

товарів. Пакування. Митне 

оформлення : навч. посіб. у 2-х ч. Ч. 2 / 

за ред. Я. Г. Верхівкера. Херсон : 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2022. 372 с. 

 
Навчальний посібник для 

студентів СВО «Бакалавр» та 
«Магістр» за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» за освітньою 
програмою «Товарознавство та 
експертиза в митній справі». 
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Методологія наукових досліджень 

: навч. посіб. / за заг. ред. В. І. Ладики. 

Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2022. 222 с. 

 
Уперше в Україні підготовлено 

посібник із виконання наукової роботи 
з технології харчової продукції. У 
ньому містяться методологічні 
основи наукової роботи та сучасні 
методи дослідження харчових речовин 
і продуктів. Посібник розроблений 
колективом авторів - провідних 
науковців галузі під керівництвом 
академіка В. І. Ладики і буде корисним 
студентам та аспірантам під час 
підготовки випускних робіт. 

 

 Пелих В. Г., Ковбасенко В. М., 

Балабанова І. О. Технологія переробки 

молока : навч.-метод. посіб. Херсон : 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2022. 166 с. 

 
У навчально-методичному 

посібнику розглянуті методи 
дослідження складу молока і молочних 
продуктів, а також окремих важливих 
процесів, що відбуваються при їх 
виробництві та переробці. Особлива 
увага у посібнику надається сучасним 
методам дослідження молока та його 
біохімічним перетворенням. У вступі 
до кожної лабораторно-практичної 
роботи дається пояснення принципу 

методу та механізму хімічних, біохімічних та фізичних процесів, які 
досліджуються. 
Посібник призначений для студентів спеціальності «Технологія 
виробництва та переробки продукції тваринництва». 
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 Сучасні досягнення харчової науки : 

навч. посіб. / за заг. ред. В. І. Ладики. 

Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2022. 352 с. 

 

Уперше в Україні підготовлено 
посібник із виконання наукової роботи з 
технології харчової продукції. У ньому 
наведено приклади проведення 
досліджень у різних видах харчової 
продукції. Посібник розроблений 
колективом авторів - провідних 
науковців галузі - під керівництвом 
академіка В. І. Ладики і буде корисним 
студентам та аспірантам під час 
підготовки випускних робіт. 

 

 

 

 

 Архіпов В. В. Організація 

ресторанного господарства : навч. 

посіб. З-тє вид. Київ : Центр учбової 

літератури, 2021. 280 с. 

 
Даний навчальний посібник охоплює 
широке коло питань, пов'язаних з 
основними напрямами розвитку 
ресторанного господарства. Тут 
висвітлені основні питання організації 
виробництва в ресторанному бізнесі. 
Спеціальні розділи присвячені 
практичним питанням організації 
постачання, складського господарства; 
детально описується організація 
роботи цехів, роздаткових ліній, у 

доступній формі висвітлене питання раціональної організації праці. 
Матеріал, поданий з урахуванням вимог сучасного ресторанного 
бізнесу, дозволяє успішно засвоїти курс організації ресторанного 
господарства. Для студентів вищих навчальних закладів, коледжів, 
керівників і працівників ресторанного господарства. 
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Дишкантюк О. В., Власюк К. В. 

Гастрономічний туризм : підручник. 

Одеса : ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 136 с. 

 

У підручнику викладено науково-
теоретичні та практичні питання 
розвитку гастрономічного туризму. 
Описано становлення, розвиток та 
понятійний апарат. 
Охарактеризовані об’єкти 
гастрономічного туризму, зокрема 
увага приділена етнічним кухням, 
концептуальним ресторанам, 
локальним харчовим системам, 
гастрономічним івентам. Описаний 

досвід розвитку гастрономічного туризму в країнах світу. Висвітлено 
особливості розвитку гастрономічного туризму в Україні. 

Призначений для студентів, які навчаються за спеціальностями 
«Туризм», «Готельно-ресторанна справа», також може бути 
корисним спеціалістам і підприємцям сфери ресторанного та 
туристичного бізнесу. 

 

 

 

 

Решта С. П., Пилипенко Л. М., 

Данилова О. І. Фізіологічні аспекти 

оцінки якості харчових продуктів : 

навч. посіб. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2021. 334 с. 

 
Навчальний посібник містить 

сучасні матеріали щодо теоретичних 
основ харчування, біологічної дії їжі на 
організм та її ролі у харчуванні 
сучасної людини, відомості про 
основні забруднювачі, харчові добавки 
і їх вплив на фізіологічну цінність і 
якість харчових продуктів, 
особливості складу та фізіологічну 
цінність нутрієнтів різних груп і 
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видів харчової сировини. Охарактеризовано методологічні основи 
органолептичних, фізичних, фізико-хімічних, біологічних методів 
оцінки якості та безпеки, регламентованих для контролю харчової 
сировини, рослинної, тваринної продукції та гідробіонтів. В посібнику 
наведено відомості про зміну харчової та фізіологічної цінності 
продуктів при зберіганні, різних видах їх технологічної обробки, 
висвітлено сучасні напрями і шляхи розробки нових продуктів, надано 
рекомендації для фізіологічної корекції раціону харчування. 

Навчальний посібник призначено для студентів, які здобувають 
освіту за спеціальностями 181 «Харчові технології», 101 «Екологія», 
076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність», 073 
«Менеджмент», 183 «Технології захисту навколишнього середовища», а 
також він може бути корисним для студентів вищих навчальних 
закладів всіх форм навчання інших спеціальностей і спеціалістів 
підприємств харчової галузі. 

 

 

Управління якістю кулінарної 

продукції лікувального та  дієтичного 

харчування : навч. посіб. / за ред.                  

Л. О. Касілової. Суми : Університетська 

книга, 2023. 279 с. 

 
У посібнику наведено загальні 

поняття про дієтичне, лікувальне та 
лікувально-профілактичне харчування 
відповідно до системного підходу до 
формування якості й безпечності 
дієтичної кулінарної продукції. 
Оптимізовано харчовий статус різних 
груп населення. Навчальний посібник має 
інтегративний характер і є спробою 
реалізації міждисциплінарних зв’язків 
при вивченні низки навчальних 

дисциплін. Для студентів ВНЗ, медичних працівників, робітників 
санаторіїв та лікувально-профілактичних закладів. 
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Архіпов В. В. Ресторанна справа: 

Асортимент, технологія і управління 

якістю  продукції в сучасному 

ресторані : навч. посіб. 3-тє вид. Київ : 

Центр учбової літератури, 2021.  382 с. 
 

У навчальному посібнику подані 
характеристика продукції 
ресторанного господарства, вимоги до 
якості й безпеки сировини й готової 
продукції, особливості приготування 
ресторанної продукції, товарознавча 
характеристика продуктів 
харчування, питання керування якістю. 
 
Основна увага зосереджена на сучасних 

технологічних процесах готування блюд, напоїв, кулінарних і 
кондитерських виробів на підприємствах харчування готельних і 
ресторанних комплексів. Автори також наводять асортимент страв 
закордонної кухні, що допоможе в підготовці фахівців менеджерів 
готельно-ресторанного сервісу поглиблено вивчити питання 
асортиментів і приготування страв не тільки для вітчизняного 
споживача, але й для іноземних гостей. 

Для студентів, що навчаються за спеціальністю «Менеджер 
готельно-ресторанного бізнесу», а також керівників і фахівців, що 
працюють у ресторанах, кафе, готельних комплексах, учнів 
профільних коледжів та училищ. 

 
 

 
Аверчев О. В., Дзюндзя О. В., 

Новікова Н. В. Страви з круп'яних та 

овочевих культур оздоровчого 

призначення : навч. посіб. Херсон : 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 60 с. 
 
Збірник рецептур страв з круп'яних 

культур оздоровчого призначення 
розроблений спеціалістами ДВНЗ 
Херсонського державного аграрно-
економічного університету спільно з 
науковцями та практичними 
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працівниками ресторанного господарства, як посібник для здобувачів 
вищої освіти, а також для спеціалістів і працівників ресторанного 
господарства та всіх, хто цікавиться раціональним харчуванням. 

 

 

 

Аверчев О. В., Дзюндзя О. В., 

Новікова Н. В., Коб’яков С. М. Збірник 

рецептур страв з рису та овочів різних 

країн світу : навч. посіб. Херсон :                

ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 60 с. 

 
Збірник рецептур страв з рису 

різних країн світу розроблений 
спеціалістами Херсонського державного 
аграрно-економічного університету 
спільно з науковцями та практичними 
працівниками ресторанного 
господарства. 

 

 

 

 

 

 

 Черевко О. І., Поперечний А. М. 

Процеси і апарати харчових 

виробництв : підручник. 2-е вид., допов. 

та випр. Xарків : Світ Книг, 2020.  496 с. 

 
Друге доповнене видання 

підручника «Процеси і апарати 
харчових виробництв» розкриває 
основні поняття, класифікацію, 
моделювання процесів та апаратів 
харчової галузі, ретельно описуються 
гідравлічні, гідромеханічні, механічні, 
теплові, масообмінні та біохімічні 
процеси, що мають важливе значення у 

виготовленні продукції харчових виробництв. Особлива увага 
приділяється питанням оптимізації процесів та збереженню 
енергетичних ресурсів. Дане видання доповнене розділом «Біохімічні 
процеси». 
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Підручник розраховано для навчального процесу під час підготовки 
магістрів та спеціалістів кваліфікації інженер-механік та інженер-
технолог підприємств ресторанного господарства і харчових 
виробництв. Даний підручник стане у нагоді для аспірантів, наукових 
співробітників і широкого кола спеціалістів, які займаються 
питаннями переробки харчової сировини. 

 

 

 

 

 

Товарознавство споживчих товарів. 

Пакування. Митне оформлення : навч. 

посіб. у 2-х ч. Ч. 1 / за ред. Я. Г. Верхівкера. 

Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2022. 324 с. 

 
Навчальний посібник для студентів 

СВО «Бакалавр» та «Магістр» за 
спеціальністю 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» за 
освітньою програмою «Товарознавство 
та експертиза в митній справі». 

 

 

 

 

 

Кулінарна етнологія : підручник / за 

ред. В. Ф. Доценка. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2021. 756 с. : іл. 

 
У підручнику наведена загальна 

характеристика кухонь народів світу 
представлені традиції та особливості 
кулінарного оброблення сировини, 
асортимент і технологія традиційних 
страв та режим харчування. Для 
здобувачів вищої освіти, а також 
фахівців готельно-ресторанного бізнесу. 
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Горбаневич В. Л., Іванюта П. В. 

Фондовий ринок, тенденції його 

розвитку. Методика аналізу операцій 

на фондовому ринку : монографія. 

Вінниця : ТОВ Меркьюрі-Поділля, 2023. 

356 с. 

 
У монографії розкрита основна 

сутність фондового ринку та 
біржових торгів, як важливої сфери 
ведення міжнародного бізнесу, де 
розкривається характеристика 
цінних паперів та фінансових 
інструментів, як системи товарно-
грошових відносин у кожній країні, на 
основі чого ґрунтується зарубіжний 
досвід, а також процеси становлення 

й здійснення їх в Україні. Тут розкривається загальне оцінювання 
ситуацій, які впливають на операції і торги на фондовому ринку, що 
узагальнюють методику аналізу дохідності цінних паперів і 
фінансових інструментів підприємств-емітентів. 

Ця монографія містить передумови для доступу підприємств-
емітентів на фондовий ринок, щоб здійснювати торги і заробляти на 
цьому прибуток. Для цього у монографії викладені методики 
проведення фінансово-економічного аналізу, застосування фондових 
індексів, рейтингового оцінювання підприємств та регіонів держави, а 
також послідовність етапів щодо доступу до участі до фондового 
ринку у біржових торгах. 

Монографія є корисною для працівників органів державного 
управління та місцевого самоврядування, науковців, здобувачів усіх 
рівнів вищої освіти економічних спеціальностей, учасників фондової 
біржі, брокерів, підприємств-емітентів цінних паперів, інвесторів, які 
розміщують кошти у цінні папери та інші фінансові інструменти при 
здійсненні біржових торгів. 
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 Селіверстов В. В. Інвестування : 

підручник. Суми : Університетська книга, 

2023. 480 с. 

 
У навчальному посібнику в 

інтегровано-структурованому вигляді 
розкривається теорія і практика 
формування бюджетної системи 
України, що дозволяє сформувати у 
студентів сучасні знання щодо сутності 
бюджетної системи, її функцій, 
структури, методів і джерел доходів 
бюджетів, напрямів та форм 
бюджетних видатків, витрат 
бюджетів на обслуговування і 

погашення боргових зобов’язань. Для кращого сприйняття та 
поліпшення якості засвоєння матеріалу в посібнику за темами 
дисципліни використано завдання (кейси, семінари, задачі), які 
сприятимуть упорядкуванню знань, набуття умінь та поглибленому 
вивченню бюджетної системи. Практикум призначений для студентів 
економічних спеціальностей вищих навчальних закладів, аспірантів, 
науково-педагогічних і практичних працівників. 

 
 

Стовпець В. Г., Стовпець О. В., 

Главацька С. М. Корпоративна етика та 

психологія : навч. посіб. Одеса :                 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2021. 236 с. 

 

        У навчальному посібнику вводиться 
поняття корпоративної культури, 
дається огляд теоретичних поглядів 
науковців і думок фахівців-практиків 
щодо організаційної поведінки, 
наводяться приклади з історії та 
сьогодення вітчизняних і зарубіжних 
компаній з даної проблематики, 
йдеться про тенденції в кадровій 
політиці, принципи і моделі 
корпоративної культури в 

організаціях; корпоративний імідж, мотивацію роботи 
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співробітників; міжнародний етикет, дрес-код, як елемент 
корпоративної етики; протокольні норми офіційних прийомів, 
культуру ділового спілкування та психологічні аспекти в 
менеджменті. 
Для студентів управлінських і гуманітарних спеціальностей, 
керівників компаній та широкого кола фахівців, що цікавляться 
корпоративною культурою та психологією. 

  

         Віллінк Д., Бебін Л. Абсолютна 

відповідальність: уроки лідерства від 

«морських котиків» / пер. з англ.                        

Г. Литвиненко. Київ : Книголав, 2023. 400 с. 

(Полиця нон-фікшн). 

 
Легко бути лідером, коли все йде 

добре, і набагато важче коли плани 
руйнуються. Саме так часто ставалось у 
гарячих точках в Іраку, де служили 
американські командири Джоко Віллінк і 
Лейф Бебін. Військові добре засвоїли: 
лідери відповідають як за перемоги, так і 
за поразки команди. А принципи, завдяки 
яким «морські котики» перемагали в бою, 
можна застосувати і в роботі. 

Повернувшись зі служби, Джоко і Лейф заснували консалтингову фірму 
з питань лідерства. їхня книжка «Абсолютна відповідальність» 
допомогла людям по всьому світу навчитись керувати компаніями, 
отримати підвищення, обійняти кращу посаду і досягти поставлених 
цілей. 

 

Гаят М. Дивись уперед. Надійний 

шлях до омріяного життя / пер. з англ. 

О. Кацанівської. Київ : Наш формат, 

2017. 176 с. 

 
Багато людей не визначають 

пріоритетів, не формулюють мети 
життя і, як наслідок, просто пливуть 
за течією. Такі люди ризикують 
опинитися не там, де хотіли. Коли 
життєва ріка починає кидати тебе на 
порогах, де шукати рятівне коло, як не 
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втратити весло, що допоможе повернутися на обраний шлях? Автори 
цієї книжки - відомий блогер Майкл Гаят і бізнес-тренер Деніел Гаркаві 
- вважають, що врятує ефективний життєвий план. Книжка «Дивись 
уперед» - покрокова інструкція по створенню карти дій, яка стане 
вашим найважливішим проектом. 

 

 

Талан С. Душа Ніколь : роман. 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. 

304 с. 

 
Ніколь - талановита скульпторка. 

Багато років тому вона одружилася й 
народила доньку Лізу, але все 
скінчилося розлученням. Ніколь так і не 
змогла влаштувати особисте життя. 
Усе йшло шкереберть... До зустрічі з її 
першим і справжнім коханням. 
Пристрасть спалахнула між Ніколь і 
Русланом незгасним вогнем. 
Проте минуле повертається із чорною 
звісткою. Ніколь дізнається, що 
дванадцять років тому вона народила 

двійню - дівчинку й хлопчика. Жінка будь-що прагне побачити сина, з 
яким її розлучили. Але доля має свої плани. Життя поставить Ніколь 
перед вибором: виправити помилки минулого чи жити щасливим 
майбутнім. Однак минуле має чимало таємниць... 

 

 

Дзюба С., Кірсанов А. Заборонений: 

історія життя і боротьби Василя Стуса : 

роман. Харків : Ранок Фабула, 2025.      

176 с. 

 

Колишній аспірантці, яка 
працювала над дисертацією про життя 
і творчість видатного поета Василя 
Стуса, а нині за волею обставин стала 
медсестрою, запропонували доглядати 
помираючу від важкої хвороби жінку. Як 
виявилося важкохвора у минулому була 
полковником КДБ і багато разів 
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зустрічалася зі Стусом, особливо в останні дні його життя. 
У романі надзвичайно насичено змальовано життя поета на його 
рідній Донеччині, в оточенні друзів, педагогів і літераторів, і в 
концтаборі - де утримували в’язнів совісті, ставлячи їм у провину їхні 
переконання. Чимало уваги приділено у романі й долі останньої 
рукописної збірки поета. 

 

 

Роздобудько І. ЛСД. Ліцей слухняних 

дружин : роман. Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2013. 320 с. : іл. 

 
Ідеальні дівчата з ідеальним 

вихованням... Невже вони жертви 
таємної змови проти людства, яка існує 
ще з непам’ятних часів? Мета її - 
виховати слухняних і безпорадних жінок, 
покірних рабинь для майбутніх чоловіків. 
Коли гине вихованка одного з елітних 
навчальних закладів, приховати 
інформацію не вдається, бо є ті, кому не 
байдужа доля дівчат... 

 
 
Кінг С. Що впало, те пропало : 

роман / пер. з англ. В. Михалюка. 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2016. 

448 с. 

 
Легендарного письменника вбиває 

збожеволілий фанат Морріс Белламі. 
Він викрадає записники літератора, 
які містять його новий роман, але 
прочитати твір не встигає - поліція 
наступає йому на п’яти. Перш ніж 
потрапити до поліцейських у руки, 
Морріс заховує свій скарб... Роки по 
тому хлопчик Піт Сауберс знаходить 
скриню із записниками славетного 
письменника. Але ця знахідка 

смертельно небезпечна - безжальний Белламі виходить на волю! 
Урятувати Піта від навіженого має детектив Ходжес... 
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Кінг С. Кладовище домашніх тварин : 

роман / пер. з англ. А. Пітика і К. Грицайчук. 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2015. 400 с. 

 
Усе почалося з того, що улюбленця 

родини Луїса Кріда, кота Черча, збила 
вантажівка. Сусід запропонував йому 
поховати тварину на старому 
індіанському кладовищі. За легендами, воно 
має таємничу силу, яка здатна повертати 
до життя. І Луїс погодився... Уранці кіт 
повернувся додому живим. Майже живим... 

 

 

 

 

 

Лойко С. Аеропорт. Головна книга про 

війну, якої не повинно було бути, і про 

героїв, які хотіли жити, але вмирали. Київ : 

Брайт Стар Паблішинг, 2015. 344 с. 

 
«Аеропорт» - це не хроніка, не 

розслідування, не літопис. Це художній 
вимисел, заснований на реальних фактах. 
У книзі багато персонажів, багато 
переплетених драматичних сюжетних 
ліній. Роман не тільки і не стільки про 
війну. Він і про любов, про зраду, 
пристрасть, ненависть, лють, ніжність, 
відвагу, біль і смерть, про наше 
сьогоднішнє й учорашнє життя.  
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Капусцінський Р. Ще день життя / пер. 

з пол. О. Герасима. Чернівці : Книги - XXI, 

2015. 128 с. 

 

Ще одна після «Імператора» і 
«Шахіншаха» книжка всесвітньо знаного 
польського репортажиста Ришарда 
Капусцінського у перекладі Олеся 
Герасима, написана на межі 
документалістики і художньої 
літератури. Цього разу - про Анголу. 
Втім, колоніальне минуле і боротьба за 
незалежність, іноземна інтервенція і 
громадянська війна, політичні чвари на 
тлі тотальної корупції і бідності 
населення, а також пустопорожні 

пафосні промови на тлі військових та економічних катастроф - одне 
слово, все, про що пише Капусцінський, є актуальним не лише для вкрай 
відсталої африканської країни 70-х років минулого століття. 

 

Кафка Ф. Замок : роман / пер. з нім. 

Н. Сняданка. Харків : Фоліо, 2019. 303 с. 

 

У видавництві «Фоліо» вийшли 
друком романи знаменитого 
австрійського письменника Франца 
Кафки (1883-1942) «Америка», «Процес» 
та оповідання. «Замок» - останній, 
незакінчений і найбільш загадковий 
роман автора, в якому відобразилися всі 
теми і конфлікти, що непокоїли 
письменника протягом його життя. У 
центрі роману, як майже в усіх творах 
Кафки, - втаємничені, алогічні, 
незбагненні взаємини людини зі світом, 
з системою, з владою, з іншими людьми. 

Місце дії роману не має конкретних географічних реалій, бо вбирає в 
себе весь світ. Нескінченна зима - авторський погляд на людське 
існування, сповнене втомою, нудьгою та вічним доланням труднощів. 
Так, головний герой, опинившись у чужому йому середовищі, 
намагається порозумітися з тими, від кого тепер залежить його 
доля. Але ж ці зусилля вимагають і невиправданих жертв: 
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поступитися власною гідністю, щирими почуттями. Що ближчими 
люди стають до Замку, то менше змісту у їхніх вчинках, то більше 
людських рис вони втрачають. Герой шість днів блукає стежками 
зимового Села, намагаючись знайти дорогу до Замку, слухаючи 
алогічні, беззмістовні розмови місцевих мешканців. Історія героя 
нагадує перипетії долі самого автора і так само трагічно передає 
самотність і безпорадність людини в її протистоянні жорстокості й 
абсурдності життя. 

 
      Кір’ян О. Цвіте терен : роман. Харків : 

Клуб Сімейного Дозвілля, 2023. 224 с. 
 

Люба незчулася, як стала 
самотньою літньою жінкою в розкішній 
квартирі. Колись - показна донька 
генерала, розумна та цілеспрямована, 
вона бачила весь світ біля своїх ніг. А 
тепер - пустка. Одного дня, прибираючи 
у старій батьківській квартирі, Люба 
знаходить лист-покаяння, який 
написала мати Галина до своєї 
молодшої сестри Василини. Ця сповідь 
перевертає все життя жінки, як багато 
років тому перевернулася доля тітки 
Василини. Виявляється, Любина мати 

вкрала життя сестри заради власного щастя... 
 

       Жадан С. Месопотамія : збірка 

оповідань і віршів. Харків : Клуб 

Сімейного Дозвілля, 2014. 368 с. : іл. 

 
«Месопотамія» за змістовним 

наповненням - це дев'ять прозових 
історій і тридцять віршів-уточнень. Усі 
тексти цієї книги про одне середовище, 
герої переходять з історії в історію, а 
потім - у вірші. Філософські відступи, 
фантастичні образи, вишукані 
метафори й специфічний гумор тут є 
все, що так приваблює у творах Сергія 
Жадана. 
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Кіссо А. Чай по-слов’янськи. Київ : 

Видавничий дім Дмитра Бураго, 2013.                

92 с. 

 
Це перша збірка молодої поетеси 

Анни Кіссо, яку можна віднести до 
авторів всезростаючої хвилі української 
жіночої лірики початку XXI століття.  
Стилістика, тематичне спрямування, 
характер образів, глибокий драматизм і 
психологізм почуттів, щирість і 
одвертість книги, яку можна в 
однаковій мірі назвати і «щоденником 
любові», і «монологом серця» героїні, - 
все це спонукає читача до 
співпереживань і роздумів. Інтимні 
поезії Анни Кіссо доладно обрамлені 

описанням природи в різному її стані, це супроводжує мелодію поезії до 
чистої гармонії. Книга розрахована на широке коло читачів. 
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